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1)   Aşağıda verilen ifadelerin başına Doğru ise (D) yanlış ise (Y) yazınız. (5x1=5 puan)
· (…..) En küçük negatif tam tasyı -1 dir.
· (…..) Mutlak değerin sonucu negatiftir.
· (…..) -7 sayısının mutlak değeri +7'dir.
· (…..) Bütün sayıların 1. Kuvveti kendisine eşittir.
· (…..)Kesirlerle bölme işlemi yapılırken tam sayılı kesir varsa bileşik kesre çevrilir.

2)      Aşağıda verilen boşluklara <,>,=  yazınız. (5x1=5p)

– 10 .... 0                                        – 7 ...... –  6
– 2 .... 20                                     |– 18| ...... + 5
|– 4| ..... + 4

3)  Aşağıda verilen ifadeleri tam sayılarla ifade edelim. (5x1=5p)
	Sıfırın altında 5 derece :

	Deniz seviyesinin 10 metre aşağısı :

	100 TL kâr :

	40 TL zarar :

	10 adım ileri :
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6)        :    =       işleminin sonucunu bulunuz. 

https://www.sorubak.com 

7)               işleminin sonucunu bulunuz.    
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14)  
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15)  )      verilen birim kesirlerden en küçüğü aşağıdakilerden hangisidir?
   
 A)                    B)                C)                  D)  

16) Aşağıdakilerden hangisi en büyüktür? 
   A)               B)               C)                   D)               


17)                                    .    =
çarpımının sonucu kaçtır?
  A)                      B)               C)                  D)  
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Bilent Bey, bangesinin Zsine kereviz, 5sine havug ve

Jine tahana ekiyor Ekili olmayan alanin bahgenin kacta kagi ol-

dugunu bulalim
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Yukaridaki tabloda asal sayilari yuvarlak icine
aliniz.
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Asagidaki tabloda baz illerin subat ayindaki ortalama sicakiik degerleri veriimistir.
Tablo: iller ve illerin Subat Ayindaki Ortalama Sicakliklart

ler Erzurum | Ankara Van istanbul | Amasya | Bolu

Sicaklik °C) | -13 - -1 +6 +2 +4

Tabloya gére agagidaki segeneklerden hangisi yanlistir?
A) En soguk il Erzurum’dur.

B) Erzurum'un sicakiik degerini gosteren tam say, tablodaki en bilyiik negatif tam sayidir.
C) En sicak il istanbul'dur.

D) Istanbulun sicakiik degerini gosteren tam sayr, tablodaki en bilyiik poziif tam sayid.
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Asaida verilen tam sayilardan hangisi ~21 ile =5 tam sayilan arasindadir?

)43 B)-25 ©)-19 D)-2




image6.png
Asagidakilerden hangisi tam sayilarla ifade edildiginde negatif bir tam sayiy: gosterir?

A) Esra'nin 12. kattaki evi

B) Ahmet Bey'in Mart ays satislanindan 550 TL kari

C) Bir dalgicin denize 6 m dalmasiyla indigi derinlik

D) Antalya'nin sifinn distinde 42 °C olan hava sicakiig
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e 5'e tam bolundar.
o Tek sayidir.
e 9'a tam bolundur.

Yukarida dzellikleri verilen dért basamakh say
asagidakilerden hangisidir?

A)8470  B)9465  C)7460 D) 8955
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11-) Verilen
ABveC
kumelerine
goére AUB
kumesi kag
elemanlidir?
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29 - 2 - (32 + 1) isleminin sonucu kaca esittir?

A) 270 B) 244 C)12 D)9
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2399

isleminin sonucunu daha kolay hesaplayabilmek
icin asagidaki islemlerden hangisi yapiimaldir?

A) 23+ (100 + 1) B) 23 « (100 — 1)
C)23+ (103 -4) D) 23+ (90 +9)
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C={Yilin E harfini igeren aylari }
N = { Haftanin P harfiyle baslayan gtinleri }

olduguna gére s(C) + s(N) =?

A7 B)6 0s D)4
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25 - 102 uslii niceligi on sekiz basa-
makl olduguna gére, a kactir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17
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—4'ten bilyiik olan negatif tam sayilar hangileridir?




